

证券代码: 300586 证券简称: 美联新材 公告编号: 2022-117

债券代码: 123057 债券简称: 美联转债

## 广东美联新材料股份有限公司

关于控股子公司通过 IS09001: 2015 质量管理体系认证的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、基本情况

广东美联新材料股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司安徽美芯新材料有限公司(以下简称"安徽美芯")于近日收到了由 TÜV SÜD 管理服务有限公司颁发的 IS09001: 2015 质量管理体系认证证书,具体情况如下:

- 1、证书注册号: 12 100 64524 TMS
- 2、质量管理体系符合标准: ISO 9001: 2015
- 3、质量管理体系适用范围: 锂离子电池隔膜设计、制造和销售
- 4、证书有效期: 2022年09月05日至2025年09月04日

## 二、对公司的影响

本次质量管理体系认证的成功,标志安徽美芯在管理、供应商和客户关系及产品、市场、售后服务等所有方面建立起了一套完善的质量管理体系,有利于提高效率、降低成本以及提供优质产品和服务,对公司的生产经营和业务发展产生积极影响。

## 三、备查文件

《ISO 9001: 2015 质量管理体系认证证书》 特此公告。



广东美联新材料股份有限公司

董事会

2022年9月9日